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Passen en meten

Plaats de volgende woorden op hun juiste plek in het kruiswoorddiagram hierboven. Zet vervolgens de
letters uit de genummerde hokjes achter elkaar. U krijgt zo een toepasselijk zin van drie woorden.

(2) La. (3) Alp — Das — Eer — Eng — Erf — Fik — Opa — Tyd — Wip. (4) Arts — Eeuw — Erwt — Fier — Huur —
Kerf — Lila — Oslo — Reep — Roti — Taxi — Worp. (5) Arend — Emmer — Macho — Rhone — Zwart. (6) Steler —
Eender — Inruil — Reiger — Sahara. (7) Doodmoe — Energie — Evenwel — Germaan — Giropas — Languit —
Soliste. (8) Enschede — Regenval — Roemloos. (9) Importeur — Leidenaar — Lieslaars — Theepauze.

De oplossing van de puzzel van twee weken geleden was: ‘Amerigo’, het paard van Sinterklaas. Over
twee weken vindt u op deze pagina meer informatie over de op te starten ladderpuzzelserie. Hier
hopen we op 12 januari mee te beginnen.




